

Gibanje fokolarov ali Marijino delo

Papež Janez Pavel II je nekoč dejal: »Eden od darov Svetega Duha našemu času je razcvet cerkvenih gibanj, ki so znamenja upanja za Cerkev in človeštvo.«

Eno od teh gibanj je tudi Gibanje fokolarov ali Marijino delo, ki je prisotno tudi v naši župniji. Namen gibanja je prispevati k uresničevanju Jezusove oporoče: »Da bi bili vsi eno.« Vsi, ki živimo to duhovnost, se v svojem vsakdanjem življenju trudimo prinašati edinost, medsebojno razumevanje in ljubezen v okolje, kjer živimo.

(Več o Gibanju fokolarov na spletni strani župnije in v reviji *Novi svet*, ki je na razpolago v cerkvi.)

V Trzinu se že več let zbiramo v skupini »Beseda življenja«, vsak prvi ponedeljek, po večerni maši. Srečujemo se z namenom,

da vsak mesec poglobimo en stavek iz evangelija in skušamo razumeti, kako naj ga živimo v vsakdanjem življenju: v družini, službi, župniji... in si izmenjamo izkušnje tega življenja, za medsebojno vzpodbudo in pomoč. Komentarje teh evangeljskih stavkov je napisala Chiara Lubich, ustanoviteljica Marijinega dela, ki je marca letos odpotovala v Večnost. Listič »Beseda življenja« je tudi na razpolago zadaj v cerkvi.

Vabimo vas, da se pridružite naši skupini, da bomo skupaj odkrivali, kako naj uskladimo naše in župnijsko življenje z evangelijem.

Jožica Rajer

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.

URNIK DEJAVNOSTI V ŽUPNIJI TRZIN

RAZRED/SKUPINA	KATEHISTINJA/KATEHET	DAN	URA
1. RAZRED	Ga. Marija Bajec	SREDA	16.00
2. RAZRED	Ga. Sara Trontelj	ČETRTEK	16.00
3. RAZRED	Ga. Sara Trontelj	ČETRTEK	17.00
4. RAZRED-deklince	Ga. Joži Rajer	TOREK	14.00
4. RAZRED-dečki	Ga. Joži Rajer	TOREK	15.00
5. RAZRED	Ga. Viktorija Slovša	PONEDELJEK	17.00
6. RAZRED	G. Franci Banko	TOREK	16.00
7. RAZRED	Župnik	PETEK	15.00
8. RAZRED	Župnik	PETEK	14.00
9. RAZRED	Župnik/ga. Viktorija Slovša	Glej WWW Župnije	Po maši
1. letnik	Župnik/ga. Viktorija Slovša	Glej WWW Župnije	Po maši
Mešani pevski zbor	g. Franci Banko	PETEK	20.00
Otroški pevski zbor	ga. Mateja Cimerman	TOREK	17.00
Pritrkovalci	g. Franci Kurent	Po dogovoru	–
Marijino delo	ga. Jožica Rajer	Prvi ponedeljek v mesecu	Po maši
Ministranti	Župnik	Prvi petek v mesecu	Po maši
Bolni, ostareli...	Župnik	Prvi petek po domovih	Dopoldan



GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

September, 2008
Leto 1, št.: 4

POVABLJENI SMO K SODELOVANJU IN VESELJU

Nekateri ljudje imajo podoben odnos do Cerkve kot do pribora za prvo pomoč, ki ga vozijo v prtljžniku: dobro ga je imeti, dobro je, da obstaja, še boljše je, če ga ne rabiš! Ali kot do gasilcev: Dobro je, da so, še boljše je, če jih ne potrebuješ! – Cerkev kot servis, kot zavarovalnica, kot ustanova za vsak primer ...

Ob začetku pastoralnega leta in verouka si morda zastavimo vprašanje: Ali je tudi moj odnos do Cerkve tako uporabniški? »Dobro je, da je tu, morda mi kdaj pride prav. Sicer pa je ne rabim.« Kaj pa, če Cerkev mene rabi?

Sveto pismo opisuje, kako je Bog poklical preroka Izaija. Mladenič je zaslišal božji glas: Koga naj pošljem? Kdo bo šel za nas? In Izaija preprosto odgovori: Tukaj sem, pošlji mene! Nekaj podobnega je doživel apostol Peter, ko ga je Jezus poklical in mu napovedal: Ne boj se; odslej boš ljudi lovil! Popustil je ribiške mreže in odšel za njim.

Bog ima nenavaden način delovanja. K ljudem prihaja prek ljudi. Povabi jih k sodelovanju. Noče vsega storiti sam. Pridružiti jih želi svojemu čudovitemu načrtu. Pavel je pisal korintskim kristjanom: Sodelavci pri vašem veselju smo. Ravno za to gre tudi v tem pastoralnem letu. Kdor nekaj svojega časa in moči posveti življenju župnije – pri pevskem zboru, župnijskem pastoralnem svetu, poučevanju verouka, skrbi za lepoto cerkve, pri karitas ali kje drugje – prispeva k veselju vseh. Obnova orgel in pevskega kora je že doslej pokazala, da trzinski farani zelo veliko dajo na svojo cerkev. Vsi, ki pomagate, prispevate k veselju vseh. Težje kot prinesiti denar pa je »prinesiti« in darovati sebe, svoj čas, svojo dobro voljo za sodelovanje pri življenju župnije. Zato pa je tudi skupno veselje tem večje.

dr. Bogdan Dolenc,
duhovni pomočnik

Župnijska Karitas

Delo ŽK je opaziti in prisluhniti socialnim in materialnim potrebam predvsem v Trzinu, občasno pa tudi širše. Občina Trzin ni revna, a živijo v njej družine in posamezniki, katerih standard je veliko pod povprečjem večine občanov. Tem je potrebna občasna materialna pomoč, ki jo financiramo iz darov posameznikov, nabirke in sredstev, ki nam jih za naše delo namenja občina.

Pomemben del našega dela pa je stik in

sočutje s posamezniki, ki so iz različnih vzrokov odrinjeni in pozabljeni ter z ostarelimi in bolnimi. Nekatere obiskujemo redno, druge občasno oz. po potrebi.

Naše delo bi bilo manj učinkovito, če nam župljani in krajanji, ki imajo odprto srce in oči, ne bi pomagali z opozorili na posamezne stiske in osamljenost v njihovi bližini, za kar smo jim zelo hvaležni. Vabimo vas, da ste tudi vi vedno bolj »človek do ljudi«.

Poleg tekočega dela med letom pripravimo:

Sv. mašo za vse starejše, bolne in invalide. Po maši je čas za klepet in obujanje spominov ob prigrizku. Nudimo tudi prevoz.	Drugo nedeljo v septembru
Nabirko hrane, higienskih pripomočkov in denarnih prispevkov. Oblek in obutve ter drugih tekstilnih izdelkov zaradi stiske s prostorom ne zbiramo.	Na nedeljo Karitas
Obiske in obdaritve starejših, invalidov in bolnih	Za veliko noč

Duhovni voditelj ŽK Trzin je g. župnik Boštjan Guček, člani pa so prostovoljci Ani Batis, Bojan Ogorelec, Branka Klavžar, Dani Ložar, Helena Ogorelec, Ivanka Ručigaj, Joži Kurent, Jožica Trstenjak, Marija Savšek in Linca Nemec.

K sodelovanju vabimo vse, ki ob stiskah in pozabljenosti naših župljanov in krajanov, ne ostajate neprizadeti.

Za sporočila potreb, opozoril in obvestil so na voljo:

► telefonske št. **031-403-594, 564-17-56** ali **059-028-587** (g. župnik)

► e-naslova **anica.batis@gmail.com** ali **zupnija_trzin@t-2.net**

Vaših denarnih prispevkov pa bomo veselili na TRR: 18305-0253395249.

Anica Batis

Verouk

V naši veroučni šoli imamo do zdaj vpisanih 173 učencev. Najmanjši razred je prvi razred, saj je vpisanih samo 15 učencev. Največja razreda sta četrti in osmi s povprečno 26 učenci. Pri katezezi so nam v pomoč štiri katehetinje in en katehet. Vsi že imajo izkušnje

na področju dela z mladimi. Vse v zvezi z veroukom in mladimi najdete tudi na spletni strani župnije. Upam, da bo od veroukarjev 9. razreda in 1. letnika postopoma nastala mladinska skupina, ki bo poživila življenje v župniji.

Skupina za čiščenje in krašenje cerkve

Vsi radi stopimo v čist in lep prostor. Še posebej se to opazi pri večjih javnih površinah, kakršna je tudi naša cerkev, ki je namenjena srečevanju Boga in ljudi. Prebivališče Boga med ljudmi. Za ta prostor še posebej skrbijo gospe, ki se redno vsako soboto ukvarjajo s krašenjem in čiščenjem našega skupnega svetišča: Vera Maglica, Majda Mušič, Minka Narobe in Francka Gladek so redne članice te ekipe. Najlepša hvala jim za njihov trud in požrtvovalnost. Vsa vprašanja v zvezi z rožami, darovi za rože in podobnim lahko naslovite nanje.

Vsako soboto so v pomoč vabljeni farani različnih ulic naše župnije. Seznan si lahko ogledate na oglasni deski ali spletni strani župnije. Dragi farani, ko je na vrsti vaša ulica, vas vabim v pomoč, da tudi na ta način pokažete odnos do našega svetišča. To je tudi izraz naše vere in ljubezni do Jezusa.

Ministranti

Vsak prvi petek po maši se bomo zbirali pri ministrantskih srečanjih. Ministranti aktivno sodelujejo pri bogoslužju, ko pomagajo duhovniku pri oltarju. Njihova služba je velika čast in odgovornost, saj pomagajo neposredno pri Gospodovi daritvi, sv. maši. Povabljeni mladi, otroci od tretjega razreda naprej (po prvem svetem obhajilu), da se nam pridružite.

Pritrkovalci

Pritrkavanje ima v Trzinu dolgoletno in bogato tradicijo. Pesem zvonov nas spremlja ob vseh večjih praznikih in drugih slovesnostih. V »turnu« se je izmenjalo že mnogo trzinskih rodov pritrkovalcev, vendar so trenutno aktivni le trije: ob neutrudnem Franciju Kurentu, ki pritrkava že prek 50 let sta še njegov vnuk Uroš in Jože Vrbec. Stanje ni rožnato, zato v svoje vrste sprejmejo vsakogar, ki ga učenje melodij zvonov veseli. Vaje imajo občasno kar pri Kurentovih (Šuštarjevih) na železnih nadomestkih zvonov. VABLJENI!

Pevski zbori

Mešani pevski zbor Župnije Trzin sestavlja okvirno 15 pevk in pevcev. Zbor je pevška zasedba z največjo pevsko tradicijo v Trzinu, saj letno poje pri vseh nedeljskih in prazničnih mašah v cerkvi sv. Florijana. To za zbor pomeni, da se svete maše aktivno, s petjem, udeleži več kot petdesetkrat na leto, ob tem ima letno vsaj štirideset pevskih vaj in prepoje več kot sto petdeset različnih pesmi v enem letu. Čeprav je zbor maloštevilen, ima bogat repertoar in redno sodelovanje pri sv. mašah, kar je možno zaradi požrtvovalnosti članov.

Mladinski pevski zbor ali naš trio redno sodeluje pri maši ob 10. uri. Veseli bodo, če se bo trio lahko številčno okrepil, morda v kvintet ali oktet.

Otroški pevski zbor je pravzaprav v nastajanju. Nekateri že sodelujejo pri nedeljski maši ob 10. uri. Novo pevsko leto se začne v septembru z začetkom pevskih vaj. Nato petje spremlja dogodka v župniji skozi vse cerkveno leto. Skozi vse leto je sodelovanje v cerkvenem pevskem zboru zelo pestro. Od praznovanj, do navadnih nedelj in praznikov nas vedno družijo pesem, ki Bogu daje čast, pevcem pa veselje. Letos bo v novembru še posebno slovesno, saj bomo obhajali stoto obletnico postavitve naših orgel in blagoslov prenovljenih orgel in kora. Povabljeni ste, da se nam pridružite. Vaje mešanega zbora so ob petkih ob 20. uri, otroškega zbora pa ob torkih ob 17. uri v veroučni učilnici. Mladinski pevski zbor ima vaje ob sobotah ob 16. uri.

Franci Banko